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Verzoek aan M inzake reactie op het bericht Australische

haatprediker ongemoeid naar Utrecht terreurdaden

Hamas een opsteker uit De Telegraaf d d 18 januari
2024

Plandatum Deadline Kamer

19 01 2024

nota
Binnengekomen op

18 01 2024

Aanleiding
• De Telegraaf berichtte 18 januari jl over de komst van de Australische prediker

Mohamed Hoblos om a s zaterdag in de Jaarbeurs een redevoering te houden

Betrokkene wordt in de media aangeduid als haatprediker
• De commissie van Buitenlandse Zaken verzocht 18 januari jl om nog voor het

weekend van u een reactie te ontvangen op dit artikel

Geadviseerd besluit

Uw instemming met verzenden van bijgevoegde Kamerbrief n a v dit verzoek van

de commissie van Buitenlandse Zaken In reactie verwijst u naar de

beantwoording van de Kamervragen door de minister en de staatssecretaris van

Justitie en Veiligheid

Kernpunten
• In het artikel van de Telegraaf over deze casus is foutief vermeld dat de IND

geen reden zag om de haatprediker een visum te weigeren Dit is

gerectificeerd nadat de IND heeft laten weten dat passages in het artikel niet

kloppen zo zijn Australiers visumvrij voor het Schengengebied
• In reactie op het nieuws reageerde M JenV gisterenavond dat betrokkene

Nederland niet in mag Hij staat gesignaleerd in het Schengen Informatie

Systeem en wordt om die reden de toegang tot Nederland geweigerd
• Naast het verzoek van de commissie van Buitenlandse Zaken aan u om te

reageren op dit nieuws zijn Kamervragen gesteld door CU SGP BBB VVD en

CDA aan M JenV en stasJenV met verzoek om voor het weekend te

antwoorden Aangezien de verantwoordelijkheid voor toegang en toelating bij
het ministerie van Justitie en Veiligheid ligt beantwoorden zij vandaag deze

vragen en verwijst u in uw reactie naar deze beantwoording
• Tevens hebben de leden Bikker ChristenUnie Diederik van Dijk SGP

Helder BBB en Bontenbal CDA vandaag schriftelijke vragen aan M JenV en

stasJenV gesteld over de mogelijkheden om te voorkomen dat betrokkene

online zijn boodschap kan verkondigen tijdens het evenement in de Jaarbeurs

zie bijiage 2 voor betreffende vragen Ook deze vragen dienen voor het

weekend te worden beantwoord
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